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Kilesi 50 kg olan Mete, disey kesiti sekildeki gibi olan
siirtinmesiz bir pistin L noktasindan kaykay! ile durgun
haiden harekete basliyor.

yer
(yatay)

Pistin yer seviyesindeki A noktasinda; Mete'nin yere
gore potansiyel enerisi P, kinetik enerjsi K, topiam
enerisi E ve hizi ise vdir.

Bu pistte L noktasindan ayni kaykay ile ayni
sekilde harekete baslayan 60 kg kiltleli Arda igin

A noktasinda P, K, E ve v biyiikliiklerinin
Mete'ninkine gére degisimi, asagidakilerden hangisi
gibi olur?

P K E v
A) Degismez ~ Artar Artar Artar
B) Artar Degismez ~ Artar Artar

D) Degismez

C)Degismez  Degismez ~ Degismez  Artar
Artar Artar Degismez
Artar

E) Artar Artar Degismez
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Kitlesi 1 kg olan, noktasal kabul edilebilecek bir cisim,
srtiinmesiz bir egik diiziemin en alt noktasindan,
sekildeki gibi egik dizleme paralel dogrultuda 4 m/s lik
ilk hizla firlatinyor. Cisim egik dazlemin tepe noktasina
sabitlenen sikistinimanis bir yaya garpiyor. Cisim, yay
sabiti 10 N/m olan bu yay! en fazla 0,2 m sikistirdiktan
sonra duruyor.

amis -

yatay)

Buna gére, cisim yerden en fazla kac cm yiikseklige
cikabilir?

(= 10 mis?)

A) 40 B) 42 C)60. D) 78 E) 80
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Kiip seklindeki bir blok, sekildeki gibi stirtiinmesi ihmal
edilebilecek kadar kiigiik, buzdan bir kaydiraktan
kaymaktadir. Blok en tstten 4 m/s hizla kaymaya
basladiginda en alt noktadaki hizi 6 m/s oluyor.

Vo= 4 m/s
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Hava sirtinmesinin ihmal edildigi bir ortamda sekildeki
gibi durgun halden serbest dismeye birakilan m kileli
noktasal bir cisim, h kadar dustukten sonra yay sabiti
kolan, agirig ihmal edilen bir yaya carpip yapisarak
yayi en fazla h kadar sikistiriyor.

=

Buna gére h yiiksekliginin degeri; cismin kiltlesi (m),
yergekimi ivmesi (g) ve yay sabiti (k) cinsinden
asagidakilerden hangisidir?

4 2
L B) 229 oL
K 3 2%
3mg 2mg
) —— )——
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Hava sirtinmesinin ihmal edildigi bir ortamda sekildeki
gibi durgun halden serbest dismeye birakilan m kileli
noktasal bir cisim, h kadar dustukten sonra yay sabiti
kolan, agirig ihmal edilen bir yaya carpip yapisarak
yayi en fazla h kadar sikistiriyor.

=

Buna gére h yiiksekliginin degeri; cismin kiltlesi (m),
yergekimi ivmesi (g) ve yay sabiti (k) cinsinden
asagidakilerden hangisidir?

4 2
L B) 229 oL
K 3 2%
3mg 2mg
) —— )——
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Bir yayin ucuna farkl agiriklardaki cisimler asilarak
yaydaki uzama miktarlan asagidaki tabloya kaydediliyor.

Agiriik (N) | _Uzama miktan (cm)
2 05
4 1
6 15
10 3
12 7

Bu yaydan bir dinamometre yapil
agiriiklardan hangisi dogru 8lgill

A6 B)10 O D12 E)13




